

Errata

Excess properties of binary mixtures. Secondary amine + *n*-alkane systems, by F. Sarmiento, R. Bravo, M.I. Paz Andrade, R. Kechavarz, J.P. Dubes and H. Tachoire, *Thermochim. Acta*, 68 (1983) 273–281.

Table 2 (p. 275) should appear as follows

TABLE 2

Relative volumes, r_i , total surface areas, q_i , and molecular surface fractions, α_{ai} and α_{ni} , calculated from the relative group increments

	r_i	q_i	α_{ai}	α_{ni}
CH ₃ -(CH ₂) ₄ -CH ₃	3.98716	3.32414	1.00000	0.00000
CH ₃ -(CH ₂) ₅ -CH ₃	4.58471	3.78966	1.00000	0.00000
CH ₃ -(CH ₂) ₆ -CH ₃	5.18266	4.25518	1.00000	0.00000
CH ₃ -(CH ₂) ₇ -CH ₃	5.77981	4.72070	1.00000	0.00000
CH ₃ -(CH ₂) ₈ -CH ₃	6.37736	5.18622	1.00000	0.00000
(CH ₂ -CH ₂ -CH ₃)-NH	4.45912	3.66552	0.90687	0.09313

In Table 3 (p. 276) 5414 should read 5.414 and 10397 should read 10.397.

In Table 4 (p. 277), line 8, Group should read Group -NH- with group.

In the References section (p. 281), reference 2 is to the journal A.I.Ch.E.J.

Measurements of heats of sublimation of some *ortho*-substituted benzoic acids by differential scanning calorimetry. *Thermochim. Acta*, 68 (1983) 375–377, and Heats of atomization and resonance energy of some *ortho*-substituted benzoic acids, *Thermochim. Acta*, 71 (1983) 257–263, both by M.R. Holdiness.

The acknowledgment for these two papers was erroneously omitted. It should have read as follows.

ACKNOWLEDGMENT

A portion of this work was performed in the Chemistry Department of the Northeast Louisiana University in Monroe, Louisiana.